



Crna Gora  
Ministarstvo dijaspore

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.  
9  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 22 44 11  
[www.gov.me/usdi](http://www.gov.me/usdi)

Br:01-910/24-150

6.novembar 2024.godine

Predlog

## PLATFORMA

**za učešće ministra dijaspore Mirsada Azemovića na zatvaranju Sedmice crnogorske kulture u Skadru, R.Albanija, 12. novembar 2024. godine**

### OPŠTE INFORMACIJE

Ministar dijaspore Crne Gore, Mirsad Azemović, boraviće u zvaničnoj posjeti Republici Albaniji 12. novembra 2024. godine.

Poziv za posjetu je uslijedio od strane Ambasade Crne Gore u Albaniji, povodom zatvaranja Sedmice crnogorske kulture u Skadru, koja predstavlja ključnu manifestaciju u očuvanju kulturnog identiteta crnogorske zajednice u Albaniji. Skadarska sedmica crnogorske kulture ima izuzetan značaj za očuvanje kulturne baštine i identiteta crnogorske zajednice u Albaniji. Ovaj festival okuplja umjetnike, kulturne radnike, kao i mnogobrojne članove zajednice, i promoviše kulturno nasljeđe kroz niz umjetničkih i edukativnih događaja. Ministar dijaspore Mirsad Azemović će prisustvovati centralnom dijelu manifestacije, čime Crna Gora izražava poštovanje prema tradiciji svojih iseljenika i njihovom doprinosu očuvanju kulturnog identiteta.

Tokom posjete, ministar dijaspore Mirsad Azemović će održati radne sastanke sa predsjednicima crnogorskih iseljeničkih udruženja u Albaniji. Sastanci će obuhvatiti teme od ključnog značaja za očuvanje identiteta i unapređenje kvaliteta života crnogorske zajednice u Albaniji. Fokus će biti na pitanjima obrazovanja i kulture, kao i na razvijanju ekonomskih prilika kroz projekte koji podržavaju očuvanje jezika, kulturnih običaja i obrazovnih programa za mlade.

Ministar dijaspore Mirsad Azemović će se sastati i sa šeficom Komiteta za nacionalne manjine Republike Albanije Konstantinom Bezhani, gradonačelnikom Skadra Benetom Becijem, kao i sa počasnim konzulom Crne Gore u Albaniji, sa sjedištem u Skadru Sokoljom Hodžom.

Razgovori će se usmjeriti na zajedničke interese u oblastima kulture, ekonomije, obrazovanja i prava manjina, te na razmjenu informacija o aktuelnim projektima koji mogu donijeti obostranu korist. U tom smislu, biće predstavljene inicijative za jačanje kulturne razmjene i razvijanje strateških partnerstava u oblastima od zajedničkog interesa.

Ministar dijaspore Mirsad Azemović se sastati i sa Marinkom Čulafićem, predstavnikom crnogorske manjine u Komitetu za manjine Vlade Albanije. Ovaj susret ima veliki značaj za unapređenje položaja crnogorske zajednice u Albaniji, kroz analizu trenutnih izazova i definisanje konkretnih mjera za unapređenje manjinskih prava.

### **ZNAČAJ POSJETE**

Prisustvo ministra dijaspore Mirsada Azemovića na ovoj manifestaciji ima višestruki značaj. Osim jačanja kulturnih veza, predstavlja simbol podrške crnogorskoj zajednici u njihovim naporima da očuvaju svoj jezik, običaje i kulturne vrijednosti. Tokom festivala, predviđeno je održavanje pozorišnih predstava i drugih kulturnih programa koji će pružiti priliku za razmjenu iskustava i produbljivanje saradnje sa crnogorskim institucijama iz oblasti kulture.

Posvećenost Ministarstva dijaspore očuvanju i promociji crnogorske kulture i identiteta predstavlja temelj za jačanje odnosa sa albanskim institucijama, čime Crna Gora potvrđuje svoju podršku iseljenicima i njihovom doprinosu zajedničkoj kulturnoj baštini regiona.

### **SASTAV DELEGACIJE**

U delegaciji koju će predvoditi ministar dijaspore Mirsad Azemović će biti:

- **Adel Omeragić**, državni sekretar u Ministarstvu dijaspore,
- **Alen Mujević**, savjetnik u Ministarstvu dijaspore,
- **Zoran Đukanović**, savjetnik u Ministarstvu dijaspore.

**Troškove posjete ministra dijaspore i članova delegacije snosiće Ministarstvo dijaspore Crne Gore.**